11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.04.2009 22:42:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.04.2009 09:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87586/answer/87587




YBaxaemuiii Burtanuii! IMeroTcs crenylolye HapyleHus: CHUKEeH 00heM 39KYIATa, TOIBUKHOCTE,
Ha/JM4yye arrjaloTUHALNUY, TIOBHIIeHa BA3KOCTh. Pe3yibTaTa OMHOU CIIepMOrpaMMEbl Majio Ajis
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3epkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ceqoBaHUs U BHISICHEHUS IIPUYUHBL 9TUX U3MeHeHuH. [Iocye yCcTaHOBNIEHNS IPUYHUHBI MOXKHO OyeT
Ha3HAUYUTD IeUyeHne. Yoauu.



